HFRZFF

NG IEFAE

LIERMAZL, BAOTFESEEREEBESHEEIMANEEH. EESENIREN. RIFINHFERS, EERIT
FHREARER, BICERAMEXEZRNEMIANR, sERGEEBITENAIF TG D EURHERSCPRaER W AT, &
EMERTE, BEN. K. £ 5. F8E0, siErE. SRREIBAIRI)ESFFNSGHIRNERITHER. 5
BEE. maMlSRRETA. NAFIEERTIE, sixfltf. a3 INEHRIIBZTIE. 5—FmE, AEEBETAFE
FITHEREFERITFEM, FFRERESEEXTIENREFIFIFEE AR, BEiFAEEel SFEEERESI LBXT
PR E S RERA TAERE D AR UG AT REE .

—. EepEESK

SNNFENRFRFS, AW FEFEEEASROIARIA T EK:

1. EERTFHNEABERE. BERE. EHRR. WERIRFIFBAGIES®. RIFFOERFRIFRRNOAENR, FES
AYBRA AR ST HABIESE;

2 EERILINFIHFIRICEM,. ERFAITFHNEANTBEMKESIESE, HebBiRESIRNS ERE SR AR
1T, HERTFOTRN;

3.EBWIFAINEKYE, EEPINCERIER. MR EHEIRERRAREEXEENERSGE, EEVILHIREM
RANSCPRR FBEE D, EREITTENAIEMENR, BERGNBRITIEHFES —ERIEEE, SEERFBRITBERG D
WA EE R,

A ER— TN EMINR, FeEESFrFIRT A A NZ S WAL T AOMN .

=, F#Hl, ElESERTFEMLR

1528 FHAE, FIHIPR3-85F,

2. B\ F S 5EERGRENET : IEIRFE154F 5 +IEERIRE 1280,

3TN BEEA,

., EdziiRiE

HFoM. B V. SR8 MRS, 5. MARIES. ZRihtESNARE. mEFEE. NEANERYS
. MBZTsit ot

f. IRIEGMIEEfIR
K1 RIESHIESSFRILLH)

IRIEERY IRAEERY FEMR | o | Bott | i | Botk| BF JEIFVIRFEFAY
P& 34 221% | 864 | 32.3% [ 25w
BIRYEIFE EEEEME | 10 6.5% 176 | 6.6%
s 6 3.9% 96 3.6%
E=0RE e T & 38 24.7% | 656 | 24.6%
ARHBIRE e 0 0.0% 0 | 0.0%
N PME 40 26.0% | 432 | 16.2%
TUHERE s 26 16.9% | 448 | 16.8%
JEEKIFE 128
=148 154 | 100.0% | 2672 | 100.0% | 2.5W 128
=2 B E5TR. THRFHFAIEEF
LyEEY]l IRFEERY HERDT | Fo | Bt | 8 | Botk| B JEIE RIS
g 39 25.3% | 658 | 24.6%
BREEIFRE SCIG 1 0.6% 32 1.2%




sCE 10 6.5% 446 | 16.7% | 25w
G 35 227% | 560 | 21.0%
FHRE KEHEFIE SuI 3 1.9% % 3.6%
SMis3 0 0.0% 0 0.0%
g 45 29.2% | 720 | 26.9%
B HERE SMl 5 3.2% 160 6.0%
sCE 16 10.4% 0 0.0%
JEIETRTE 128
=113 154 | 100.0% | 2672 | 100.0% | 2.5W 128
+. BREEESESENDH
(—) BRHMBERE
1483425
F| . . N B Ee e s BiERE .
YT £ sy | s DR nik — o *
= IRFE4RAD HEHREZFR 25 i) e | % | 2B FHEZHA e =2p
1 | TSC18460 |EiEE@ESAS 3 48 48 1 KE=
2 | TSC18540 | EIFIIENE 2 32 32 2 AL
3 | TSC18760 |SraEE W EARE 3 48 48 4 FARLT
EFREENTERSE
4 | TSC22981 |, A N 4 64 64 3 Zsak s
AT VSRS K&
SEFEHR T ERSE vy
5 | TSA12940 |- . - 2 32 32 2 AN
e\ ARG PET
6 | TSC15440 | EREE 2 32 32 E*g) (- 8
7 | TSC23040 |BAEBGAIEICIHTS5LE 2 64 10 54 5 FKIKNI
8 | TSY16620 |ZE=ivAE 2 112 2.5W 1 R
akE/mE
FEEEPESERTEH E1 K
9 [ TSy16720 2 32 24 8 N Ir-&
. sy | U
B 2
10 | TSE43341 |ERBHE (1) 2 64 32 32 1 &=3E
11 | TSE43342 |ERZnE (2) 2 64 32 32 2 =3k
12 | TSE43343 |EBHE (3) 2 64 32 32 3 EdEn
13 | TSE43344 |ERLEEE (4) 2 64 32 32 4 RS
. FEH%
14 | TSD5072 25E (1 1 36 4 32 1 e
a | XKZhE (1) BT
=%
15 | TSD5072b | A=44K8 (2 1 36 4 32 2 i
KEAKE (2) ST
F=H%
16 | TSD5072 2NE (3 1 36 4 32 3 —
c | XKEHETE (3) BT
F=I,
17 | TSD5072d | K2AE (4 1 36 4 32 4 s
KFKE (4) BT
N 34 864 434 430
20EFEERE102S
F| . . . REFRTHES e R RE .
R4AD 2 5y S - - | ;
= RER IREFR 5 SR B % | 25 FHR=HA A &
1 | TSHA2250 [ 25 48 32 16 1 kg
2 | DLHA3350 |PythonfEFEigit R K FE 25 48 32 16 1 Xl
3 | TSF21721 | 1 16 16 ERK Y55
4 | TSF21722 |&+Esh 1 16 16 E=rk BE | 201
5 | TSF21723 |M&FFESE 1 16 16 HiX RS ]




6 | TSF21724 |HSFENKRESE 1 16 16 B BERE
A ZSTHID
7 | Tsv4042a ;E;%;’J)E}Jﬂﬁﬁ“% 1 16 16 & | xEE
b ST A
8 | TSv4042b ;;E(;’)‘wﬁﬂ“ﬁ : 16 16 | B |sumE
9 | TSG15440 [BEEES ORREER 2 32 32 B | IR | =550
10 | TSJ00440 | XZF4EVBERBEHE 2 32 32 B HRIESE T]
11| TSJ06440 |3 iR, SR 2 32 32 B ElES
N 17 288 240 32 16
IVAEZINAS 10 176 128 32 16
3.1 %(26%
BARE/N
7 | s R g5 |mem SRR e | @
= g S0 | SCEE
1 ClEReI 2 32 32 B /%1
2 N 2 32 32 B /%1
3 MAXAE 2 32 32 B
4 o 2 32 32 B
5 R R 2 32 32 B
6 ZEX 2 32 32 ERK
7 BEEE 2 32 32 B
8 BnE=E 2 32 32 HiK ImEEE/DiE1]
NA&/INF 6 96 96
(Z) KEHBFE
1.ME38%%
| . . . ISty wonn | BAEDAER .
B4parT = % Y VAN I%‘l,\._c. c - — — N ,_,H 3
= RIS IRIERTR 25 = aliN) Ee | 25 | 5B FHRZHA A = pad
1 ezt (1) 6 96 96 1
2 ARG 5 80 80 1
3 22G46221 FrpFERE LS (T-1) 1 32 32 1
4 | 226366b2 AT (D) 6 96 96 2 %ﬁiﬁ)ﬁﬁ
5 226323d1 SRR (D) 6 96 96 2 fEHT LA
6 | 22046222 Bp B Sz (1-2) 1 32 32 2 éﬁfﬁﬁﬁ
7 | 226366a3 S4BT (111) 6 96 96 3 ﬁﬁgﬁr
8 22G323a2 S (D) 6 96 96 3 %ﬁ)@ﬁ
9 | 22646223 Ll gz (1-3) 1 32 32 3 ff%—ﬁf)
NG 38 656 560 96 0
(2) EVHEFE
1.0M824F% %
. . . BT N RrethE .
7| R e Eir R B
=V =
1 | 22631861 KR 3 48 48 3 KB ﬁﬁg\*ﬁ
3| 22636480 MGt 4 64 64 4 XURKEE | #xik
4 | 22188061 Gt & 5 M BT 3 64 32 32 4 RN | #MEib
6 22645060 I IEVER 3.5 64 48 16 5 BYFE | st
7 22630460 R 3.5 64 48 16 5 FRM | Hougiit
8 22635560 N B 1) 2 1) A 3.5 64 48 16 5 w3 B Gt
9 | 22651460 IS BT Xl 3.5 64 48 16 6 W | Bougit
N 24 432 336 96 0




2.i%(226F 5

== VAN N = =
P | BreEm N [ g M = :o ) M e Lo P
= e | % | R A
i
1 | 22630261 WA TR 3 48 48 4 T
2 | 22637060 B AR 4 80 48 32 5 EI
3 | 22631460 75 R 5 3 48 48 6 E
4 | 22635760 AR R 4 64 64 7 [H
5 22640560 AR T2 3 48 48 6 il
6 HUAR S W N7 FH 38 U 3 48 48 8 EHS
Gt
7 | 22639961 N BE AL R 3 48 48 4 SURKEE | #xie
8 G R 3 48 32 16 4 BXFH %;;;fg
9 | 22k10241 LA 2 48 16 32 5 2z | BEEL
K gt
10 e 3 48 32 16 6 BXFE EHS
11| 22650840 GEiE Pl e 2 32 32 6 =23 Ak
12| 22643340 s 2 32 32 6 FHE= Eillst
BT
13| 22651940 R 2 32 32 6 e ETER
AT
L FH AR
14 PythonZiE DTSRI 3 64 32 32 3 ;gy;fg;
e K RiFg
15 Mg > 3 64 32 32 4 LA
16 | 22H25081 L pobi 3 64 32 32 6 [H) I
17 T2 0 245 5 TR B 2 ) Jik 3 64 32 32 6 EHS
18| 22H22381 REHE 5 5 8 3 64 32 32 5 [H
19 Kol e SR B 5 1% 3 64 32 32 6 A L
LU AR
20 | 22B13960 TR L5 2 3 48 48 3 He LT
21 | 22B06060 TG 3 48 48 4 Wﬁfﬁ
22 | 22650360 TR 3 64 32 32 5 gt
23 | 22K01160 2T 4 80 48 32 5 2o
24 EFF LR A 2 32 32 6 2
25 | 22B28760 PRES 5 kG 3 48 48 6 REZ i
26 | 22B20740 RS SR H 2 32 32 7 B b
27 | 22B12640 B R 2 39 39 7 i%&i)”fi%
Nt 7 1392 | 1040 | 352 0
Mg\t 26 448 384 64
3.8MksEi 5EEE
(1) wiE16%En
=4 N\ N = =
7| mrem BRER soy  mengl SFHOR |y | FERE) o
= L S, Suis3 A
1 22Y027¢g1 Llk s> 8 8 7/8
2 22Y001g0 b 3L 8 8 8
/Nt 16 0 0 0 16
(M) FTHKFIE1285 0
oh "REESIT "BIFEL”  "eIkFES" "BEHE" 4MER, FZ4EMTEIE, E/5TRk128F,




7| miame e WEE yap | PO g

i SR
2 =R gggﬂ% RS R AR

4 BREEH S

e 6 | BrE | %

1 EIEE 19 RS ESERIATE 16 | mEm |

RS 6 | @ | ik

BEHD s | wrx | o

BENhaE 6 | R | mk

BERREE 16 | E | ik

MATLABA|JEZSS 16 %8 ViV

s N BERERNVATABLIEESS 16 | B |

2 BIEFEIL 2l il

e 16 | WE | ik

R BE BT 16 | BER | WA

BEA TS 6 | BE | Bk

REY RS 16 | R | ik

S TR =N e 16| e | imk

3 S SR ARERH 64 | BER | B

2 RS A R 6 | Bk | ik

. RS 6 | BYE | &k

T = elareldl Tt 6 | 2% | 0%

SR 16 ik

T 328
1B 128




